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Vychází 14. září 2017 Vydává obec Jetřichov www.jetrichov.cz 
 

 

I N F O R M AC E  P R O  O B Č AN Y :  

Usnesení z mimořádného veřejného zasedání ZO v Jetřichově ze dne  6.9.2017 

1. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje jako ověřovatele zápisu pana Miroslava Abelyho a Bc.Filipa 

Chrásku, jako zapisovatelku paní Ing. Martu Hopjanovou. 

/Schváleno 7 - mi hlasy/ 

2. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje program mimořádného veřejného zasedání bez výhrad. 

/Schváleno 7 -mi hlasy/ 

3. Zastupitelstvo obce Jetřichov bere na vědomí rozpočtové opatření- změny k 31.7.2017 a 31.8.2017 

bez výhrad. (jsou přílohou) 

/Schváleno 7-mi hlasy / 

4. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje na základě doporučení hodnotící komise jako dodavatele 

pro zakázku „Nákup nového DA – L1Z pro JSDH Jetřichov“ firmu TECHSPORT, s.r.o., Pekařská 33, 

60200 Brno, IČO: 25524135. Zastupitelstvo obce Jetřichov doporučuje starostovi obce podepsat 

smlouvu s výše uvedenou firmou. 

/Schváleno7 -mi hlasy/ 
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Usnesení z veřejného zasedání ZO v Jetřichově ze dne 29.6.2017 

1. ZO Jetřichov schvaluje jako ověřovatele zápisu paní Soňu Pallovou a pana Jaroslava Doležala, jako 
zapisovatelku paní Ing. Martu Hopjanovou. 

/Schváleno 6-ti hlasy/ 
2. ZO Jetřichov schvaluje program veřejného zasedání bez výhrad. 

/Schváleno 6-ti hlasy/ 
3. ZO Jetřichov schvaluje zprávu kontrolního výboru bez výhrad ( je přílohou) 

ZO Jetřichov souhlasí s kontrolou usnesení z minulých veřejných zasedání ze dne 16.3.2017, 
5.4.2017, 19.5.2017 a 1.6.2017 bez výhrad. 

/Schváleno 6-ti hlasy/ 
4. ZO Jetřichov schvaluje zprávu finančního výboru bez výhrad ( je přílohou). 

Zastupitelstvo obce schvaluje vyřazení pohledávek p. xxxxx ve výši 2.014 Kč a p. xxxxx ve výši 
55.597 Kč. 

/Schváleno 6-ti hlasy/ 
5. ZO schvaluje finanční zprávu o hospodaření obce k 31.5.2017 bez výhrad (je přílohou). 

/Schváleno 6-ti hlasy/ 
6. ZO Jetřichov schvaluje Závěrečný účet s vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením s 

výhradami. Zároveň přijímá opatření k nápravě zjištěných nedostatků /jsou přílohou usnesení/. 
/Schváleno 6 -ti hlasy/ 

7. ZO Jetřichov schvaluje účetní závěrku obce Jetřichov za rok 2016 /je přílohou/. 
/Schváleno 6- ti hlasy/ 

8. ZO Jetřichov schvaluje účetní závěrku příspěvkové organizace Základní škola a mateřská škola 
Jetřichov, okres Náchod za rok 2016 /je přílohou/. 

/Schváleno 6 -ti hlasy/ 
9. ZO Jetřichov schvaluje Základní škole a mateřská škole Jetřichov, okres Náchod zlepšený výsledek 

hospodaření ve výši 4.539,32 Kč za rok 2016 a jeho rozdělení na 67 % zlepšeného výsledku 
hospodaření tj. 3.041,34 Kč do fondu rezervního, 33% zlepšeného výsledku hospodaření tj. 
1.497,98 Kč do fondu odměn. 

/Schváleno 6 - ti hlasy/ 
10. ZO Jetřichov schvaluje rozpočtové změny k 30.6.2017 bez výhrad /jsou přílohou usnesení/. 

/Schváleno 6 - ti hlasy/ 
11. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje prodeje části pozemku st. pč 99 a části pozemku pč 560/1 

tak, jak je vyznačeno v geometrickém plánu č. 297-15/2017. Cena pozemků je stanovena dle 
znaleckého posudku obdobných pozemků plus cena za rozměření. Celková cena činí 13.854 Kč. 

/Schváleno 5 - ti hlasy, 1 se zdržel/ 
12. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje záměr prodeje části pozemku pč 347/11 tak, jak je 

vyznačeno v geometrickém plánu č. 279-141/2015. 
/Schváleno 6 - ti hlasy/ 

Zprávy starosty 
Skládkování větví v prostoru hasičského hřiště 

V jednom z minulých čísel zpravodaje proběhla informace o zákazu ukládání větví v prostoru 
hasičského hřiště. Tato informace byla ze strany SDH trochu unáhlená a byla vyvolána 
neukázněností některých spoluobčanů, kteří do prostoru pro ukládání větví skládkovali i bioodpad, 
který tam nepatří. Na toto místo je možné ukládat pouze větve. Není dovoleno sem svážet 
listí, trávu, pařezy ani hlínu. Pro uložení trávy a listí slouží kontejnery u dolního hřiště. Větve je 
tedy i nadále možné skládkovat v prostoru hasičského hřiště (toto je stanoveno v platné veřejné 
vyhlášce obce 1/2015). Místo pro skládkování je však po dohodě s SDH přesunuto do vzdálenější 
části hřiště a bude vytýčeno páskou. Ukládat zde je povoleno pouze větve, které pocházejí 
z území obce Jetřichov, a které nevznikly jako odpad při vykonávání podnikatelské činnosti. Dále 
je potřeba brát i v úvahu aktuální stav travnaté plochy a nevjíždět na ni těžkými vozidly pokud je 
terén podmáčený. Předem děkuji všem za dodržování těchto pravidel. 

Josef Gorgan 
starosta obce 
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 Týden pro naše děti  11 

1. den – Honba za pokladem 

Zúčastnilo se 18 dětí, 5 dospělých. Počasí nám vyšlo. Bylo sice pod mrakem, ale příjemná teplota. 
Vyrazili jsme na okruh podle barevných fáborků a po cestě děti plnily různé úkoly. Došli jsme až 
k Laudonově kapli, kde jsme se vyfotografovali. Po návratu k obecnímu úřadu začalo hledání 
pokladu. Netrvalo dlouho a byl nalezen. Ve školkové zahradě jsme si udělali ohýnek a opekli 
buřtíky. Také jsme hráli různé hry. A pak už nás dostihl déšť, rychle jsme se schovali na úřadě a 
po přeháňce jsme se rozešli k domovům. 

2.den – Výlet na Borek 

Přišlo celkem 16 dětí a šest dospělých. Bylo pod mrakem a velké vlhko ve vzduchu, přesto 
příjemně. Když jsme vystoupili v Teplicích pomalu jsme se vydali na výstup na Borek okolo 
koupaliště. Stoupání bylo dost prudké, ale zvládli jsme to bez problémů. Děti našly spoustu hub. 
Na vyhlídce na Borku si pak zasoutěžily ve stavbě domečků pro trpaslíky. V kempu jsme se 
občerstvili a zadní cestou přes Kamenec jsme se vrátili do Teplic, kde si ještě všichni zablbli na 
hřišti v městské parku. Vrátili jsme se všichni v pořádku autobusem. 

3.den – Den plný nápadů 

Tak to bylo něco. Přišlo 28 dětí a 10 dospělých. Akce probíhala v kulturním domě, kde jsme se 
rychle přizpůsobili počtu účastníků a dospělí se podělili o práci s dětmi. Tentokrát se vyráběly 
dárkové kornouty s piškotkami pro pejsky v útulku, vyráběly se také dřevěné destičky se jmény 
pejsků na označení jejich kotců. Hlavním programem ovšem byla umělecká tvorba obrázků 
s pomocí voskovek a žehličky , které měly velký úspěch. Děti samozřejmě připravily svačinu i 
maso a zeleninu na hlavní jídlo, také upekly moučník. Vše zdárně proběhlo s tím, že občas svojí 
energii byly vybít dole při sportu. 

4.den – Výlet na farmu 

U úřadu se nás sešlo 19 dětí a sedm dospělých. Všichni jsme pak odjeli do Meziměstí, odkud jsme 
se vydali pěšky do Vernéřovic na farmu. Naše cesta vedla kolem slunečních hodin zadní cestou 
do Vernéřovic a kolem kostela k Bošinům na farmu.. Bylo krásné počasí. Všichni jsme si prošli 
farmu domácích zvířátek, zasoutěžili si v poznávání semen a taky jsme ochutnali hovězí párky 
v rohlíku a domácí limonádu. Děti si zahrály kuželky a vozily se vzájemně na trakaři. Před koncem 
jsme zažili přeháňku, ale pak se mohli všichni podívat zblízka na nový traktor a tak tak jsme stihli 
autobus domů. 

5.den - Výlet do ZOO 

Na farmu Wenet nás šlo 23dětí a deset dospělých. Do Broumova jsme jeli autobusem a odtud po 
cyklostezce kolem řeky až na farmu pěšky s tím, že jsme nesli dárky pejskům do útulku, který je 
po cestě. Dohodli jsme se, že se v útulku zastavíme po cestě zpět. Na farmě bylo opravdu krásně, 
děti doslaly kyblíky s mrkví a mohly i do některých výběhů přímo ke zvířátkům, kterých bylo 
opravdu spousta. Ve Wenetu měli i spoustu hracích prvků, takže si děti užily i houpaček, 
klouzačky nebo ruských kuželek. Velkým magnetem byl automat na kávu a čokoládu. Nikomu se 
nechtělo domů, ale i tak všechno hezké končí a museli jsme vyrazit do Broumova. Stavili jsme se 
v útulku, kde jsme odevzdali dárky a děti se byly podívat na opuštěné pejsky. Pak už jsme 
spěchali na autobus. 

6.den – Sportovní den 

Poslední den vylezlo sluníčko a bylo prima počasí. Přišlo 20 dětí a deset dospělých. Soutěžilo se 
v několika disciplínách /sprint, střelba lukem, skok z místa, hod kriketovým míčkem, střelba na 
branku. Děti se během sportování občerstvovaly limonádou a melounem. Na konec si mohly dát 
fazole s klobásou nebo pečené kuličky a samozřejmě zeleninu. Po skončení soutěže bylo 
vyhodnocení. Děti obdržely diplomy a ceny a rozešly se postupně domů. Dospělí ještě provedli 
úklid. A taky nám trošku zapršelo.  
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Chtěla bych poděkovat všem zúčastněným, jak dětem tak dospělým. Celá akce měla hladký 
průběh díky všem. Byl to již jedenáctý ročník a musím říct, že jsem asi jediná, která byla na 
každém Týdnu pro naše děti. Bez spolupráce obce, složek a dobrovolníků by tato akce nebyla 
nikdy možná. Děkuji všem. Za 11 let nelze Vás všechny vyjmenovat a nevím ani jak to správně 
říct. Jsem ráda, že se Týdne pro naše děti účastní tolik dětí i dospělých. Bez pomocníků by se tato 
akce neobešla a musím říci, že za ty roky obětavě spolupracovalo hodně rodičů. Máme 
dlouholetého sponzora obec Jetřichov a firmu Ekospol Meziměstí. Máme pravidelně i anonymní 
sponzory. Sokol Jetřichov, který se každoročně podílí na přípravě, často i Hasiči Jetřichov a 
v současnosti přibyl i školský a kulturní výbor. Bez Vás všech by tato akce nikdy nebyla taková 
jaká je . Doufám, že se bude dařit ji zorganizovat i v příštích letech. 

Hopjanová Marta  

Zpráva o činnosti SDH 
Letos jsme činnost zahájili pořádáním plesu, poté jsme uskutečnili sběr papíru a železa. 

Výdělek byl asi za 10000,-Kč, za to bych chtěl poděkovat občanům Jetřichova. Naše družstvo se 
zúčastnilo několika soutěží v okolí, kde sbírali zkušenosti v pož. sportu.  

V červnu se některé děti zúčastnily hasičského tábora v Adršpachu, kde mimo jiné měli spoustu 
ostrých výjezdů. U posledního výjezdu, kdy "jako" hořelo v kině v Teplicích se 20ti zraněnými jsme  
pomáhali.  

V srpnu jsme zajišťovali občerstvení na 13. ročníku Motoscuku a nechali si zastříkat, k velké 
radosti, děti ze stacionáře z Náchoda. Dále jsme natřeli střechu na pož. zbrojnici. 

16.9.2017 od 9. hod. pořádáme soutěž v pož. útoku o Pohár starosty Jetřichova na has. 
hřišti.Tímto vás všechny zvu. Občerstvení včetně gril. kuřat je zajištěno.  

Dále připravujeme na 18.11. posvícení v kulturním domě, kde bude hrát DJ Falta oblíbené staré 
skladby s videoprojekcí. Těšíme se na vaši návštěvu.  

V brzké době se také těšíme na nové auto,které má být dodáno do konce listopadu za nemalé 
podpory obce. 

Starosta SDH  Sobol Miroslav  

Motoscuk 

Letos již po třinácté se první srpnový víkend 
sešli motorkáři a jejich příznivci na Motoscuku v 
Jetřichově. Akci přálo opět i počasí a tak není 
divu, že se v tomto roce sešlo téměř 90 
motocyklů. Vyjížďka to byla opravdu zdařilá a 
každý příznivec motocyklů si mohl přijít na své. K 
vidění byly jak rychlé stroje, tak nablýskané 
choppery, ale také mopedy a scootery. Letošní 
ročník, ačkoli byl poznamenán číslem 13, ovšem 
nebyl nešťastný. Naopak. Motorkáři společně 
uspořádali sbírku, kdy její výtěžek směřovali 
tentokrát pro klienty Stacionáře Cesta Náchod. 
Obdarovaných bylo letos dokonce několik. 
Klientka Zdenička dostala od motorkářů 
notebook, a klientka Klárka příspěvek na invalidní vozík. Pro všechny klienty stacionáře pak 
věnovali motorkáři nové relaxační křeslo pro odlehčovací službu. Klienty Stacionáře ovšem také 
pozvali na akci, kde jim byly dary předány. Věřte, že občas ukápla i slzička… Někteří se dokonce 
zapojili i do zábavných soutěž, většina z nich se také svezla na čtyřkolce. Až na nich bylo vidět, jak 
moc se jim ve chvíli odjezdu ani nechtělo domů. 
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